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ATA Nº15/2021/POA/IFSULDEMINAS

Ata nº. 15 – Ata da reunião do CADEM, para tratar da seguinte pauta:

Análise e parecer sobre a proposta de alteração do Projeto Pedagógico do

Curso Técnico em Administração Subsequente do campus Pouso Alegre.

Aos vinte e seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às nove horas, pelo Google

Meet (meet.google.com/tcd-ptpm-vug?authuser=0), realizou-se reunião do CADEM do IFSULDEMINAS - Campus

Pouso Alegre, para tratar da seguinte pauta: Análise e parecer sobre a proposta de alteração do Projeto

Pedagógico do Curso Técnico em Administração Subsequente do campus Pouso Alegre. Estavam presentes os

membros do CADEM Alexandre Fieno da Silva, Marcel Freire da Silva, Brenda Tarcísio da Silva, Fábio Augusto de

Abreu e Thiago Francisco Pereira. Também estava presente na reunião o professor DonizeF Leandro de Souza,

coordenador do curso Técnico em Administração. O Diretor-geral subsFtuto, Alexandre Fieno, agradeceu a

presença de todos, apresentou a pauta da reunião e, em seguida, passou a palavra ao professor DonizeF. O

professor DonizeF disse que a alteração que a área de Administração está propondo é simples, que se resume a

alteração de carga horária e duração do curso, para adequação ao novo catálogo nacional de cursos técnicos, que

foi publicado no final de 2020, durante a úlFma reformulação do PPC do curso. Falou que durante a úlFma

alteração do PPC do curso Técnico em Administração saiu a noIcia que o MEC estava reformulando o catálogo,

mas até a aprovação do PPC pelo CONSUP o novo catálogo ainda não havia sido publicado. Disse que o novo

catálogo alterou a carga horária do curso Técnico em Administração de 1000 horas para 800 horas, além de

recomendar que a duração do curso seja de um ano. Falou que a parFr disso a carga horária do curso técnico em

Administração do campus foi reduzida para 800 horas, a duração do curso foi reduzida para um ano e foram feitas

algumas mudanças pontuais na matriz curricular do curso, em virtude dessa redução da carga horária. Disse que

não houve outras alterações no PPC e se colocou a disposição do CADEM para a reFrada de dúvidas. O diretor-

geral subsFtuto Alexandre agradeceu a apresentação do professor DonizeF e passou a palavra aos membros do

CADEM. A diretora de Administração Brenda perguntou se as adequações foram realizadas apenas no curso

Técnico em Administração Subsequente. O professor Donizeti disse que a alteração foi realizada apenas no técnico

subsequente e como há a previsão da reforma do ensino médio, a área de Administração preferiu aguardar para

realizar mudanças no PPC do curso Técnico em Administração Integrado ao Ensino Médio.  Falou que em conversa

com a diretora de ensino da reitoria, Márcia, no ano de 2020, esta disse que caso a alteração no PPC fosse apenas

de carga horária o PPC poderia ser analisado apenas pela CAMEN e CONSUP, conforme orienta a resolução n°

44/2017 do IFSULDEMINAS, que segundo a diretora de ensino, permite que, para o cumprimento de legislação, o

trâmites sejam mais simples.  Falou que não encontrou a resolução n° 44/2017 e pediu ao diretor Alexandre que

verificasse se o PPC deve ser encaminhado diretamente à CAMEN. O diretor Alexandre solicitou ao professor

DonizeF que este lhe encaminhe um e-mail com a dúvida para que seja verificado junto à diretoria de ensino da

reitoria qual o procedimento deve ser adotado. O professor DonizeF agradeceu a oportunidade da apresentação

das alterações no PPC e em seguida, se reFrou da reunião. O técnico administraFvo Marcel se jusFficou pelo chat,

informando que, por moFvos de saúde, não realizou a leitura e nem enviou aos técnicos administraFvos os

documentos discuFdos na presente reunião. Não havendo mais manifestações, o diretor-geral

substituto Alexandre abriu espaço para votação sobre as alterações do Projeto Pedagógico do Curso Técnico em

Administração Subsequente. Todos os membros do CADEM manifestaram-se favoráveis à  proposta de alteração

do Projeto Pedagógico do Curso Técnico em Administração Subsequente do campus Pouso Alegre. Nada mais

havendo a tratar, foi encerrada a reunião, às nove horas e dez minutos, e eu, Suzan Evelin Silva, Chefe de

Gabinete, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada será assinada por todos os presentes. Pouso Alegre,

vinte e seis de maio de dois mil e vinte e um.​​​​​​​




	Documento assinado eletronicamente por:

